

BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT
ALPOLGÁRMESTERE

Készült a 2023. április 19. napján tartandó képviselő-testületi ülésre

Készítette: Páll Zsuzsanna zöldfelület-védelmi referens

Tárgy: Javaslat Budapest Főváros XVI. kerület
2022. évi környezetállapot jelentésének
elfogadására

Tisztelt Képviselő-testület!

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. § (1) bekezdés e) pontja alapján az önkormányzat feladata, hogy a környezet állapotát rendszeresen elemezze és értékelje, és arról szükség szerint, de legalább évente egyszer tájékoztatssa a lakosságot.

Budapest XVI. kerületének állapotvizsgálata alapján elmondható, hogy az Önkormányzat az elmúlt évben is prioritásként kezelte az élhető kertvárosi lakókörnyezet megőrzését.

A tavalyi évben is nagy hangsúlyt kapott a kerület környezeti állapotának monitorozása, hiszen az egyes beavatkozási célokat az önkormányzat csak a környezeti változások ismeretében tudja meghatározni.

2022 évben is folytatta az Önkormányzat a lakosság környezeti szemléletformálását célzó „zöld programjait”. A programok a kertváros lakosságának egyre szélesebb köréhez jutnak el, tavaly összességében 1729 érvényes lakossági jelentkezés érkezett be a programokra.

Az önkormányzat beszerzése által 2022-ben összesen 555 db díszfa és gyümölcsfa került kiültetésre, a kerület közterületeire és lakóingatlanjaira, amelyek gyarapítják a kerület zöldvagyonát és segítik az egészséges lakókörnyezet fenntartását. Tavaly megkezdődött az Önkormányzat erdősítési programja is, melynek távlati célja, hogy a kerület lakosságszámával egyező számú facsemete kerüljön elültetésre.

Az Emma utcai játszótér felújításával és a Lapát utcai játszótér építésével két új helyszínen biztosít az önkormányzat a gyerekek számára modern, egészséges és biztonságos játékteret. A Petényi Salamon János liget fejlesztésének megkezdése a természetes élőhelyek lakosság számára történő bemutatásának alapjait fektette le a kerületben. A tervezett rákosszentmihályi csendes park megvalósításával pedig - amelynek beruházás előkészítési munkái a tavalyi évben kezdődtek meg - egy budapesti szinten is egyedülálló tematikus park születhet meg. A tavaly megvalósult Torma Zsófia sétányon igazi növénykülönlegességekkel ismerkedhetnek a kerületiek.

2022-ben tovább növekedett a burkolt utcák száma és a kerületi szennyvízcsatorna ellátottság. Ezek az infrastrukturális fejlesztések hozzájárulnak a levegő porszennyezettségének és a talaj szennyvízszennyezésének csökkenéséhez.

Összességében megállapítható, hogy a XVI. kerület továbbra is őrzi és fejleszti azon környezeti értékeit, amelyek vonzóak az itt élők számára és egyre nagyobb hangsúlyt fektet a klímavédelemre és az ahhoz tartozó programokra, kivitelezésekre.

Kérem a tisztelt Képviselő-testület döntését!

Határozati javaslat:

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2022. évről szóló környezetállapot jelentést az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felkéri a Polgármestert, hogy az Önkormányzat hivatalos lapjában, illetve honlapján keresztül gondoskodjon arról, hogy a kerület lakosai az állapotjelentésben foglaltakat megismerhessék.

Határidő: 2023. május 20.

Felelős: Kovács Péter polgármester
(Elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel)

Kelt: Budapest, időbélyegző szerint

Szász József
alpolgármester

Törvényességi szempontból megfelelő:

Dr. Csomor Ervin
jegyző

Melléklet:

- Budapest Főváros XVI. kerületének 2022. évi környezetállapot jelentése

Tárgyalásra illetékes bizottság:
Környezet- és Klímavédelmi Bizottság